

Funcionario de CEL:

# Buscan Mejores Medios para Suministrar Energía

La crisis energética que ha sacudido al mundo desde principio de los 70's nos ha enfrentado, con un poco afortunadamente, con un futuro que no tendrá al petróleo como fuente básica del desarrollo, afirma el Ingeniero Victor Orlando Valle V., funcionario de CEL.

y desarrollar nuevos métodos de aprovechamiento de cualquier fuente energética: desde el uso eficiente de leña, hasta el desarrollo de centrales nucleares.

## SOL Y VIENTO

Dos de los medios energéticos más antiguos, sigue el Ing. Valle, están recibiendo un gran énfasis: el sol y el viento, y nosotros debemos saber cómo estos recursos pueden influenciar nuestro futuro.

En el caso del sol y el viento, añade, se están desarrollando muchos dispositivos para aprovechar estos recursos energéticos.

## Apartamentos del IVU Declarados Vacantes

Por contravenir el artículo 19 del reglamento de conservación, reparación y mejoras de inmuebles del IVU, han sido declarados vacantes varios apartamentos de la colonia Amatepec, Soyapango.

En nota enviada a los adjudicatarios por el gerente de la institución, Juan José Gómez Urrutia, se les hace saber que han infringido la Ley de Propiedad Inmobiliaria, especialmente en lo que se refiere a construir en zona verdes sin autorización.

Los vecinos por su parte han enviado una carta al doctor Alvaro Magaña, Presidente de la República, donde exponen que los apartamentos que han adjudicado no cuentan con ninguna medida de seguridad por lo que se vieron o-

bligados a construir pequeños muros para evitar la erosión de las barrancas y cercarlos con tela ciclón sin afectar los derechos ajenos. Dichas mejoras, dicen, las efectuaron previa autorización del IVU.

Sin embargo, les sorprende que la gerencia les envíe la nota declarando vacantes los inmuebles, sin tomar en cuenta el dinero que han pagado por el apartamento desde que firmaron los contratos de arrendamiento con promesa de venta, cuyas cuotas afirman tener al día.

Los residentes en los apartamentos ócuples piden al Presidente Magaña su inmediata intervención a efecto de que sea revocada cualquier disposición de la Junta Directiva del IVU a ese respecto.

cos, los que se pueden clasificar, atendiendo a la cantidad de energía útil que proporcionen al usuario, en dos grandes grupos así:

— Sistemas Dispersos.

— Sistemas Concentrados.

## SISTEMAS DISPERSOS

De acuerdo al Ing. Valle,

—Favor pase a la página 21.

## Informan de Muerte de Otro Oficial de la F.A.

La muerte del teniente coronel Hugo Stanley Orantes fue dada a conocer ayer por fuentes extraoficiales, aun cuando en el oficinas allegadas al Ejército no pudo confirmarse.

El coronel Orantes estaba entre la oficialidad de la Cuarta Brigada en El Paraíso, Chalatenango, dijeron algunos sectores.

Las agencias noticiosas internacionales han dado la noticia, tomando como fuente de información los voceros de los grupos subversivos, se dijo ayer aquí.

Además las mismas versiones indican que entre los oficiales tomados como rehenes por los izquierdistas se encuentran el capitán Pedro Wilfredo Hidalgo y su esposa Esperanza Samayoa de Hidalgo, esta última trabajadora social que estaba de visita en el cuartel de la Brigada el

—Favor pase a la página 31



**AUTO DE TENIENTE.**— Aspecto del vehículo P-132095, propiedad del teniente René Mauricio Roca Molina, que fuera abatido a balazos anteayer por un desconocido frente a la casa 1119 de la 8ª Avenida Norte, donde reside el padre del oficial asesinado. El teniente Roca Molina se encontraba dentro de su vehículo cuando fue sorprendido.

## Muere Teniente Víctima de un Atentado Criminal

En el Hospital Militar murió el teniente René Mauricio Roca Molina, quien fue víctima de un atentado criminal anteayer, cuando se encontraba frente a la casa 1119 de la 8ª Avenida Norte.

Sobre este caso —del que informamos ayer con amplitud— se decía desde que lo conocieron sus amigos, que era demasiado pedir que el militar quedara con vida, pues presentaba dos impactos de bala en la cabeza y otros dos en el tórax, todos mortales.

El teniente Roca Molina estaba de alta en la Segunda Brigada con sede en Santa Ana, desde donde había llegado a San Salvador a visitar a su padre don René Roca Costte, quien se hallaba en una casa vecina a la hora de producirse el hecho.

Se afirma que un sujeto, hasta hoy no identificado, se acercó al militar, que estaba junto a su automóvil y a quemarropa le hizo los disparos.

Aparentemente —dije-

ron— el asesino ocupó una pistola calibre 45. El militar estaba vestido de civil y al caer, dejó ensangrentado con sus manos el vidrio posterior de su vehículo, según los informes.

En una ambulancia particular que estaba en las inmediaciones del hecho, el teniente fue trasladado con urgencia al Hospital Militar, en donde se informó que momentos después de su llegada había muerto a consecuencia de los disparos.

Ayer se ignoraban detalles del asesinato, pero unos militares amigos del Tte. Roca suponían que era posible que lo vieran persiguiendo desde Santa Ana o que lo estaban esperando para matarlo.

Sin embargo, falta conocer las versiones de los familiares del muerto, pues podría tratarse —dijeron— de una venganza personal y no de un asalto terrorista como es de suponerse.



**MUERE.** San Miguel.— Francisco Serpas Aguilar, de 26 años, electricista, pereció ahogado en el río Grande, de esta ciudad y en el lugar denominado Las Chilcas, ubicado en la colonia Belén. (RAMIREZ).



**EXPLOTAN SU TRAGEDIA.**— Félix Francisco Recinos Rendo afirma que le amputaron los brazos a raíz de lesiones de bala por un ataque terrorista y que unas personas "han explotado su tragedia consiguiendo dinero, el cual no ha visto".

## Resumen Nacional

### Piden Mejorar Carretera

VERAPAZ.— Los vecinos de Guadalupe, San Cayetano Ixtepeque y Tepetitán, piden a las autoridades departamentales que se interesen por mejorar la carretera que une a los municipios antes mencionados. También solicitan poner tuberías, frente a la quinta San Juan, pues en el invierno ese tramo de carretera ocasiona muchos problemas a los camiones que en la temporada transportan café, caña de azúcar y otros productos de dicha zona. Esperamos que las autoridades atiendan nuestro llamado, y nos ayuden a resolver el problema, dijeron.

### Nominan Instituto

GUADALUPE.— El Instituto Nacional fue nominado con el nombre de Santiago Echegoyén, distinguido profesor salvadoreño, originario de dicha población. La nominación se realizó en solemne acto al que asistieron autoridades civiles, militares y eclesiásticas. También el alumnado participó con números artísticos. La nominación fue aceptada por todos los habitantes. Es un homenaje a la meritisima labor del profesor Echegoyén, manifestaron los organizadores.

### Fiestas Navideñas Tranquilas

AHUACHAPAN.— En todas las poblaciones del departamento no se observó ningún problema durante las fiestas navideñas y de fin de año. La mayoría de personas se dedicó a la quema de pólvora y a la atención de sus invitados. Consultando algunas autoridades, manifestaron que no se habían reportado accidentes de ninguna clase. También fue notoria la vigilancia ejercida por la Fuerza Armada.



**49 FAMILIAS AMENAZADAS POR IVU.**— Alrededor de 450 personas, entre ellas adultos y niños, son las que componen las 49 familias de los apartamentos ócuples, de la Colonia Amatepec, que el Instituto de Vivienda Urbana ha amenazado con lanzarlos a la calle, por haber construido pequeños muros con malla ciclón, como medida de seguridad. Los quejosos dicen haber contado con el permiso del IVU. Arriba: las familias afectadas. Abajo: los muros con malla ciclón.

## Aspectos Positivos de la Constitución ve AD

La Constitución que recién se acaba de aprobar, lo que se ha hecho es recibir un proyecto de Constitución que se ha aprobado en dos o tres días, sin mayor debate y sin mayor discusión.

En este caso hemos sido testigos de una hermosa experiencia, aunque en determinados momentos el pueblo perdió un poquito la paciencia, se fatigó un poco al ver que se discutía sobre temas fútiles, intrascendentes, pero ese es el precio que hay que pagar para la vigencia de un réhubo un "show", no fue una cosa para la exportación, sino que realmente sabemos que hay puntos sobre los cuales ha habido

En otras oportunidades, lo que se ha hecho es recibir un proyecto de Constitución que se ha aprobado en dos o tres días, sin mayor debate y sin mayor discusión.

En este caso hemos sido testigos de una hermosa experiencia, aunque en determinados momentos el pueblo perdió un poquito la paciencia, se fatigó un poco al ver que se discutía sobre temas fútiles, intrascendentes, pero ese es el precio que hay que pagar para la vigencia de un réhubo un "show", no fue una cosa para la exportación, sino que realmente sabemos que hay puntos sobre los cuales ha habido

La verdad, agregó, es que esta Constitución viene siendo como la número 13, que tenemos en nuestro país. Y esta es una Constitución que tiene, como lo dijeron el día de la juramentación nuestros diputados y las personas que hablaron, la característica que recoge las opiniones de los distintos partidos, de los distintos sectores de nuestro país.

—Favor pase a la página 19.